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2023年全国新高考Ⅱ卷
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1. 在复平面内，
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A. 第一象限
B. 第二象限
C. 第三象限
D. 第四象限
2. 设集合
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3. 某学校为了解学生参加体育运动的情况，用比例分配的分层随机抽样方法作抽样调查，拟从初中部和高中部两层共抽取60名学生，已知该校初中部和高中部分别有400名和200名学生，则不同的抽样结果共有（    ）．
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5. 已知椭圆
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的左、右焦点分别为
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与C交于A，B两点，若
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面积是
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面积的2倍，则
[image: image23.wmf]m

=

（    ）．
A. 
[image: image24.wmf]2

3


B. 
[image: image25.wmf]2

3


C. 
[image: image26.wmf]2

3

-


D. 
[image: image27.wmf]2

3

-


6. 已知函数
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7. 已知
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8. 记
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二、选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分。在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分。
9. 已知圆锥的顶点为P，底面圆心为O，AB为底面直径，
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，点C在底面圆周上，且二面角
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A. 该圆锥的体积为
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B. 该圆锥的侧面积为
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的面积为
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10. 设O为坐标原点，直线
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的焦点，且与C交于M，N两点，l为C的准线，则（    ）．
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C. 以MN为直径的圆与l相切
D. 
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11. 若函数
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12. 在信道内传输0，1信号，信号的传输相互独立．发送0时，收到1的概率为
[image: image67.wmf](01)
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，收到0的概率为
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；发送1时，收到0的概率为
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. 考虑两种传输方案：单次传输和三次传输．单次传输是指每个信号只发送1次，三次传输 是指每个信号重复发送3次．收到的信号需要译码，译码规则如下：单次传输时，收到的信号即为译码；三次传输时，收到的信号中出现次数多的即为译码（例如，若依次收到1，0，1，则译码为1）.
A. 采用单次传输方案，若依次发送1，0，1，则依次收到l，0，1的概率为
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B. 采用三次传输方案，若发送1，则依次收到1，0，1的概率为
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C. 采用三次传输方案，若发送1，则译码为1的概率为
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D. 当
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时，若发送0，则采用三次传输方案译码为0[image: image75.wmf]的

概率大于采用单次传输方案译码为0的概率
三、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。
13[image: image76.wmf].

 已知向量
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14. 底面边长为4的正四棱锥被平行于其底面的平面所截，截去一个底面边长为2，高为3的正四棱锥，所得棱台的体积为______．
15. 已知直线
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16. 已知函数
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四、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤。
17. 记
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（2）证明：当
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19. 某研究小组经过研究发现某种疾病的患病者与未患病者的某项医学指标有明显差异，经过大量调查，得到如下的患病者和未患病者该指标的频率分布直方图：
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利用该指标制定一个检测标准，需要确定临界值c，将该指标大于c的人判定为阳性，小于或等于c的人判定为阴性．此检测标准的漏诊率是将患病者判定为阴性的概率，记为
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；误诊率是将未患病者判定为阳性的概率，记为
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．假设数据在组内均匀分布，以事件发生的频率作为相应事件发生的概率．
（1）当漏诊率
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20. 如图，三棱锥
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（1）证明：
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，求二面角
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21. 已知双曲线C的中心为坐标原点，左焦点为
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（1）求C的方程；
（2）记C的左、右顶点分别为
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22. （1）证明：当
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（2）已知函数
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2023年全国新高考Ⅱ卷
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
【1题答案】

【答案】A

【2题答案】

【答案】B

【3题答案】

【答案】D

【4题答案】

【答案】B

【5题答案】

【答案】C

【6题答案】

【答案】C

【7题答案】

【答案】D

【8题答案】

【答案】C

二、选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分。在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求。全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分。
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三、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。
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四、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤。
【17题答案】

【答案】（1）
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（2）证明见解析.
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（2）证明见解析.
【22题答案】

【答案】（1）证明见详解（2）
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